



В Чебоксарах проводится доследственная проверка по факту получения смертельных травм мужчиной, выполнявшим ремонт своего кроссовера

В ночь с 03 на 04 февраля 2017 года в правоохранительные органы города Чебоксары поступило сообщение о получении смертельных травм 53-летним местным жителем. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, вечером 03 февраля 2017 года в городе Чебоксары мужчина пошел в свой гараж, расположенный в гаражном кооперативе по улице Фруктовой, где приступил к выполнению ремонтных работ на своем автомобиле Suzuki Grand Vitara. Для этих целей он снял переднее правое колесо и приподнял переднюю часть кроссовера, оперев ее на домкрат. Когда мужчина находился под автомобилем, тот сорвался с упора и придавил его в области грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. По предварительным данным, его смерть наступила в результате механической асфиксии органов грудной клетки.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, в целях установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1099236>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
